

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)

Cite this: *Catal. Sci. Technol.*, 2024,  
14, 6720

## Correction: 1D Zn(II)/2D Cu(I) halogen pyridyl coordination polymers. Band gap engineering by DFT for predicting more efficient photocatalysts in water treatment

Andrea García-Hernán,<sup>a</sup> Fernando Aguilar-Galindo,<sup>bc</sup>  
Oscar Castillo<sup>d</sup> and Pilar Amo-Ochoa<sup>\*ac</sup>

DOI: 10.1039/d4cy90084g

[rsc.li/catalysis](https://rsc.li/catalysis)

Correction for '1D Zn(II)/2D Cu(I) halogen pyridyl coordination polymers. Band gap engineering by DFT for predicting more efficient photocatalysts in water treatment' by Andrea García-Hernán *et al.*, *Catal. Sci. Technol.*, 2024, <https://doi.org/10.1039/d4cy00969j>.

The incorrect CCDC numbers have been quoted in the footnote referencing the ESI on the first page of the above article and in the data availability statement. The correct CCDC numbers are 2371811 and 2371812. The CIF files posted originally were also incorrect. These were replaced with the correct files on 10th October 2024.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Dpto. de Química Inorgánica, Universidad Autónoma de Madrid, 28049 Madrid, Spain. E-mail: [pilar.amo@uam.es](mailto:pilar.amo@uam.es)

<sup>b</sup> Dpto. Química, Universidad Autónoma de Madrid, 28049 Madrid, Spain

<sup>c</sup> Institute for Advanced Research in Chemical Sciences (IAdChem), Universidad Autónoma de Madrid, 28049 Madrid, Spain

<sup>d</sup> Department of Organic and Inorganic Chemistry, University of the Basque Country UPV/EHU, 48080 Bilbao, Spain

